



CONSEJERÍA DE LOS JÓVENES Y DEL DEPORTE

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 29 de diciembre de 2008 por la que se convocan ayudas a federaciones deportivas extremeñas para el año 2009. (2009050034)

Advertido error en el texto de la Orden de 29 de diciembre de 2008 por la que se convocan ayudas a federaciones deportivas extremeñas para el año 2009, publicada en el DOE n.º 8, de 14 de enero de 2009, se procede a su oportuna rectificación.

En el apartado 3 del artículo 12 (página 1087):

Donde dice:

"Antes del 1 de febrero del siguiente al de la publicación de la convocatoria...".

Debe decir:

"Antes del 1 de febrero del año siguiente al de la publicación de la convocatoria...".